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免責事項 

 

このテキストは、テーマとして取り上げた事項に関し、 

適切かつ信頼に足る情報を提供することを意図して作られています。 

 

著者は、法律、その他の分野に関する 

専門的なアドバイスを与えることを保証するものではありません。 

 

著者は、利益や特定の目的に対する適合性を保証するものではありません。 

 

著者は、この本の内容の使用・適用によって生じた、 

いかなる結果に対する責任も、負う所ではありません。 

 

もし、法律その他の専門分野で助けが必要な場合は、 

その分野の専門家からのサービスの提供を受けてください。 

 

この本の内容は、著作権によって保護されていますので、 

無断転載・複製を禁じます。 

 

ネット上や、その他各種媒体上での、無断公開、配布はできません。 

 

第三者にこのレポートをあげること等も、 

著作権違反となりますので、ご注意ください。 

 

発覚した場合は、法的手段をとらせていただくこととなりますので 

十分に取り扱いにはご注意ください。 

  



画像サイズを一括変更して作業の効率アップ 

 

デジカメやスマホで撮影した写真は、 

WEBサイトでそのまま使用するにはサイズが大きすぎる場合があります。 

 

 

その場合は、適切なサイズに調整する必要があります。 

このサイズ調整の作業を写真 1枚 1枚にやっていたら大変です。 

 

 

こういった単純作業は、 

ツールを使用して一括処理することで「効率化」していきましょう。 

 

 

そんな作業にぴったりのツールが「縮小専用。」です。 

 

 

 

「縮小専用。」のインストール 

 

では、「縮小専用。」をインストールしましょう。 

 

 

下記のページを開いてください。 

 

■縮小専用。  

http://www.vector.co.jp/soft/dl/win95/art/se153674.html 

 

「Vector」のページに飛ぶので、 

「このソフトを今すぐダウンロード」と書かれた「グリーンのバナー」をクリック 

 

 
Mac をお使いの方は「縮小専用 AIR」をお使いください。 

https://i-section.net/shukusen-air/ 

http://www.vector.co.jp/soft/dl/win95/art/se153674.html
https://i-section.net/shukusen-air/


【注意！】 

必ずこの画像と同じ「緑色のバナー」をクリックすること。 

近くにまぎらわしい広告が出てきますのでそれは絶対にクリックしないように！ 

 

 

 

 

「名前を付けて保存」パネルが開くので、 

「ShukuSen150」というファイル名であることを確認して「保存」 

 

 



電子レンジのようなアイコンの「ShukuSen150.exe」をダブルクリック。 

 

 

 

「ユーザーアカウント制御」というパネルが開き、 

「次の不明な発行元のプログラムにこのコンピューターのへの変更を許可しますか？」

と聞いてきますので「はい」をクリック。 

 

 

「通常はこのまま解凍して下さい」というパネルが開きますので、 

「OK」をクリック。 

 

 

 

パソコンのデスクトップにアイコンが表示されたら 

「縮小専用。」のインストールは完了です。  

 

 

 

 

 

 

 



「縮小専用。」の使い方 

 

では、「縮小専用。」を立ち上げてみましょう。 

 

・画像サイズの変更 

 

画像サイズの指定は、 

左上のエリアで行います。 

 

 
 

 

あらかじめいくつかのサイズがセットしてありますので、 

該当するサイズがあればそれを選択します。 

 

 

横と縦のサイズが同じ数字になっていますが、 

横のサイズに合わせて自動調整されます。 

 

 

任意でサイズ指定をする場合は、 

右下の部分の記入欄に数字を入れていきます。 

 

 

今回テキストでは、横幅「600px」へ縮小してみたいと思います。 

 

 

 



横幅を「600px」のサイズに変更したい場合は、 

「600×600」と設定します。 

 

 
 

 

一般的な写真の縦横の比率は、 

たいてい「4：3」の比率です。 

 

 

ですので、正確に数字を指定するなら 

「600×400」となります。 

 

 

ですが、あらかじめ設定されている他のサイズを見てもわかりますが、 

「1280×1280」のように縦横同じ数値を入れています。 

（自動的にそうなります） 

 

 

このように、縦横同じ数字が入っていても、 

長い辺のほうにこの数字が優先されて自動的にサイズ調整されます。 

正方形にはなりませんのでご安心を。 

 
画像サイズの確認方法ですが、下記方法で確認することができます。 

画像ファイルを右クリック→「プロパティ」→「詳細」 

 

 

 



画像をサイズ変換してみよう 

 

では、実際に画像のサイズを変えてみましょう。 

今回「縮小専用。」では、あらかじめこのように設定しておきます。 

画像サイズの横幅は、「600×600」 

 

 
 

 

「変換後」というところを 

「フォルダを作ってその中に保存」を選択します。 

 

 

この方法にすると、画像を変換後に 

自動でフォルダを作成、そこに保存してくれます。 

 

 

 

「縮小専用。」の設定はこれで終わりです。 



次に、サイズを変更したい画像の準備です。 

「フォルダ」を新規作成し、 

その中にサイズを変更したい画像をコピーして持ってきます。 

 

 
 

 

次に、ショートカットキー「Ctrl＋A」を使い、 

全ての画像ファイルを指定します。 

指定されたファイルは、このように青くなります。 

 

 



次に、この指定された状態の画像を、「縮小専用。」の右下エリアにある 

「画像ファイルをここにドラッグ＆ドロップしてください」の上に 

ドラッグ＆ドロップします。 

 

 

 

 

そうすると、画像フォルダの中に「Resized」というフォルダが自動的に作られて、 

その中にサイズが変更された画像が保存されます。 

 

 



では、この新たにできた「Resized」というフォルダの中身を見てみましょう。 

サイズが変更された画像が保存されています。 

 

 

 

 

ですが、パっとみただけでは画像サイズが本当に変わったのか、 

正しく変わったのかわかりませんので確認します。 

 

画像ファイルを 1枚選び、 

右クリック→「プロパティ」→「詳細」で見てみます。 

無事にサイズ変更されていますね。 

 

 
 

これで「縮小専用。」を使っての画像サイズ調整は完了です。 



■おわりに 

 

本テキストの「縮小専用。」に関してのご質問は、 

下記「初心者コミュ」にてお願いいたします。 

（ご質問の前に、必ず既出質問がないか確認をお願いします） 

 

 

検索エンジンでも、「縮小専用 使い方」などと検索すれば 

たくさんのサイトが出てきますので参考にしてみてくださいね。 

 

 

■初心者限定コミュ♪ 

http://www.saijuku.net/sns/?m=pc&a=page_c_home&target_c_commu_id=38 

（ご質問の前に、必ず既出質問がないか確認をお願いします） 

 

 

なお質問の仕方やルールに関しては、下記を読んでご確認ください。 

http://saijuku.gob.jp/sns/sns-topic.pdf 

http://www.saijuku.net/sns/?m=pc&a=page_fh_diary&target_c_diary_id=3104 
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